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Serie CE - Lavapiatti - Lavaoggetti / POLIVALENTI
CE Series - Dishwasher - Utensil washers / MULTIFUNCTION
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A reliable and compact 
utensilwasher 

CE68 e CE78 are highly VERSATILE and compact 
utensils washers. Perfect to satisfy the needs of 
pastry and ice-cream labs. They can be used 
also as high-productivity dishwashers. 

CE68 e CE78 sono lavaoggetti POLIVALENTI 
sottobanco estremamente compatte, robuste e 
versatili. Perfette per rispondere alle esigenze dei 
laboratori di pasticceria, gastronomia e gelateria.
Possono essere utilizzate anche come lavapiatti 
ad elevata produttività. 

La lavaoggetti 
compatta e affidabile

Performance / PerformanceIdeali per / Suitable for

CE 68 - CE 78 
Lavapiatti - Lavaoggetti / POLIVALENTI 
Dishwasher - Utensil washer / MULTIFUNCTION

4 cicli di lavaggio: 120-180-240 - 480 sec. 
4 wash cycles : 120-180-240 - 480 sec.

Cestello 500 x 600 mm con altezza utile 
porta da 400 mm 
Rack 500 x 600 mm with 400 mm door 
clearance 

Se utilizzata  come lavapiatti con capacità 
di carico di 24/26 piatti (+30% rispetto a 
una macchina tradizionale)  
It can be used as dishwasher with a wash 
capacity of 24/26 dishes (+30% compared 
to a traditional machine)

Pasticcerie
Confectioneries

Gelaterie
Ice Cream Shops

Ristoranti e Gastronomie
Restaurants & Gastronomies

Fast Food
Fast Food

Grande Distribuzione
Large Scale Retail Trade



4

HOONVED  |  Serie  CE 68 -  CE 78 - C90E | CE68E – CE 78 - C90E Series

Compattezza & 
Robustezza 
• Ingombro ridotto 

• Struttura in acciaio inox 18/10 satinato 

• Mulinelli di lavaggio e risciacquo rotanti in acciaio 

• Boiler e resistenze in acciaio Incoloy inossidabile

Compact & Strong 
• Small footprint

• Finely brushed stainless steel 18/10 structure

• Rotating stainless steel wash and rinse arms 

• Incoloy stainless steel boiler and heaters

Sicurezza
•  Microinterruttore di fermata ciclo in caso di 

apertura accidentale della porta 

Safety
•  Magnetic door switch interrupts the cycle  

in case the door is opened accidentaly
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Igiene perfetta
• Mulinelli facilmente estraibili  

per un’accurata pulizia  

• Filtri vasca e filtro di aspirazione pompa  
facilmente estraibili per la pulizia  

Perfect hygiene 
• Easily removable wash and rinse arms  

for a perfect cleaning

• Tank and pump suction filters easy  
to remove for cleaning

Versalità
•  Utilizzabile come lavapiatti con una capacità di 

carico di 24 piatti fondi/26 piatti piani/12 piatti 
pizza Ø48 cm (+30% rispetto a una macchina 
tradizionale) 

Versatility
•  It can be used as dishwasher with a wash 

capacity of 24 deep plates/26 plates/12 pizza 
plates Ø48 cm (+30% compared to a traditional 
machine)
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CE 68 - Accessori
• Dosatore brillantante integrato  

• Dotazione di cestelli per la ristorazione o,  
in alternativa, per pasticceria/panetteria

• Dosatore detersivo di serie

• Su richiesta:

- pompa di scarico

- innovativo sistema Break Tank (BT) che 
permette di mantenere costante la 
temperatura e la pressione di risciacquo, 
garantendo ottimi risultati di lavaggio

- addolcitore incorporato

- Connessione Wi-Fi

CE 68 - Accessories
• Integrated rinse-aid pump  

• Set of racks for restaurants or, as alternative,  
for confectionery/bakery

• Standard detergent dosing pump

• On request:

- drain pump

- BREAK TANK (BT) system. This exclusive 
technology allows constant temperature and 
pressure during the rinse phase, assuring 
perfect wash results.

- built-in water softener

- Wi - Fi Connection and remote control
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CE 78 - Accessori
• Dosatore brillantante integrato  

• Dotazione di cestelli per la ristorazione o, in 
alternativa, per pasticceria/panetteria

• Innovativo sistema Break Tank (BT) che 
permette di mantenere costante la 
temperatura è la pressione di risciacquo, 
garantendo ottimi risultati di lavaggio

• Su richiesta:

- dosatore detersivo 

- pompa di scarico

CE 78 - Accessories
• Integrated rinse-aid pump  

• Set of racks for restaurants or, as alternative 
also, for confectionery/bakery

• BREAK TANK (BT) system. This exclusive 
technology allows constant temperature and 
pressure during the rinse phase, assuring 
perfect wash results

• On request:

- detergent pump

- drain pump
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Connessione Wi-Fi
Per essere sempre connesso alla tua lavaoggetti, 
controllare e ottimizzare i consumi e verificarne lo 
stato di attività.

Anche il tuo tecnico potrà connettersi in tempo 
reale, modificare i parametri ed effettuare qualsiasi 
operazione da remoto.

I vantaggi per te:

- Prestazione costanti e ottimizzazione dei 
consumi di acqua, energia e detergente.

-   Riduzione fino al 50% del numero di trasferte 
per interventi tecnici!

- Possibilità per il tecnico di pianificare interventi 
di manutenzione preventiva

Wi-Fi connection
To always be connected to your utensil washer, 
control and optimize consumptions and check its 
activity status.

Your technician will be able to monitor the unit 
in real time, modify its parameters and carry out 
maintenance operations remotely.

The main advantages for you:

- Constant performances and optimization of 
water, energy and detergent consumptions

-Money and time savings: up to 50% reduction in 
onsite technical interventions!

- Possibility for the technician to schedule 
predictive maintenance interventions.
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Hoonved dashboard web
Semplice ed intuitivo, è il portale ti permette di:

- Controllare da remoto la lavastoviglie;
- Visualizzare e scaricare i record su consumi totali 
& statistiche di utilizzo della macchina;  
- Visualizzare e scaricare di dat HACCP;
- Aggiornare il Firmware e i parametri;
- Rilevare allarmi e supportare nella risoluzione
- Accedere alla documentazione relativa alla 
lavastoviglie

Hoonved dashboard web
Simple and intuitive, the Hoonved portal allows you to:

- Remotely control the dishwasher;

- Check and download total consumption records 
& machine usage statistics;

- View and download HACCP data;

-Update Firmware and parameters;

-Detect alarms and support in resolution

-Access your dishwasher documentation
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Power and big capacity 
at fingertips  

C90E is the perfect union between washing 
power and big loading capacity.
Ergonomic and compact, it is suitable for 
different uses in restaurants, confectioneries, 
bakeries and ice cream shops. 

La lavaoggetti C90E è il perfetto connubio tra 
potenza di lavaggio e grande capacità di carico.
Ergonomica e compatta, si presta a diversi 
utilizzi in molteplici settori della ristorazione, in 
particolare pasticcerie panetterie e gelaterie.

Potenza e capienza a 
portata di mano

C90E 
Lavaoggetti Polivalente
Utensil washer

Performance / PerformanceIdeali per / Suitable for

H utile di lavaggio mm 500 
Door clearance mm 500

4 cicli di lavaggio (2-4-6 e 10 min.)
4 wash cycles (2-4-6 and 10 min.)

Cestello 500 x 600 mm con capacità fino 
a 26 piatti (+30% di carico rispetto a un 
cestello tradizionale 50 x 50 cm) 
Rack 500 x 600 mm with capacity up to 
26 plates (+30% of loading  compared with  
a traditional rack 500 x 500 mm)

Laboratori e Pasticcerie
Confectioneries

Panetterie
Bakeries 

Gelaterie
Ice Cream Shops

Ristoranti
Restaurants 
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Robustezza 
• Struttura in acciaio inox 18/10 satinato  

• Mulinelli di lavaggio superiori e inferiori rotanti a 
quattro raggi in acciaio inox 

• Mulinelli di risciacquo superiori e inferiori  
in acciaio inox 

• Boiler e resistenze in acciaio Incoloy inossidabili

Strong 
• Structure in finely brushed stainless steel 18/10

• Rotating upper and lower four spoke wash 
arms made in stainless steel

• Upper and lower rinse arms in stainless steel

• Incoloy stainless steel boiler and heaters

Igiene perfetta
• Mulinelli facilmente estraibili 

per un’accurata pulizia 

• Filtri vasca in acciaio inox e filtro  
di aspirazione pompa facilmente  
estraibili per la pulizia 

• Vasca stampata per garantire  
il massimo dell’igiene

Perfect hygiene 
• Wash and rinse arms easy to remove  

for a perfect cleaning

• Tank filters and pump suction filters  
easy to remove for cleaning 

• Moulded tank guarantees maximum  
hygiene

12



13

Igiene perfetta
• Mulinelli facilmente estraibili 

per un’accurata pulizia 

• Filtri vasca in acciaio inox e filtro  
di aspirazione pompa facilmente  
estraibili per la pulizia 

• Vasca stampata per garantire  
il massimo dell’igiene

Perfect hygiene 
• Wash and rinse arms easy to remove  

for a perfect cleaning

• Tank filters and pump suction filters  
easy to remove for cleaning 

• Moulded tank guarantees maximum  
hygiene

Elettronica 
all’avanguardia
• Pannello comandi soft touch

• Comandi retroilluminati 

• Fasi di lavaggio e risciacquo programmabili

• Funzione autolavaggio interno

• Quattro cicli di lavaggio (2-4-6 e 10 min.)

• Controllo elettronico con display per 
visualizzazione temperature e funzionamento 
macchina 

• Possibiltà di azionare il lavaggio 
automaticamente tramite chiusura porta

Advanced 
electronics
• Soft touch keyboard

• Backlight display

• Settable washing and rinsing cycles

• Internal selfwashing function

• 4 wash cycles (2-4-6 and 10 min.)

• Electronic control with digital display 
to visualize temperatures and machine 
operation

•  Possibility to start automatically the 
washing cycle by closing the door.
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C90E - Accessori
• Dosatore brillantante integrato   

• Dotazione di cestelli standard 

• Su richiesta:

- dosatore detersivo

- pompa di scarico

- innovativo sistema Break Tank (BT) che 
permette di mantenere costante la 
temperatura è la pressione di risciacquo, 
garantendo ottimi risultati di lavaggio

- addolcitore incorporato

C90E - Accessories
• Integrated rinse-aid pump  

• Set of standard racks 

• On request:

- detergent pump

- drain pump

- BREAK TANK (BT) system. This exclusive 
technology allows constant temperature 
and pressure during  the rinse phase, 
assuring perfect wash results.

- built-in water softener
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La durezza dell’acqua di allacciamento deve essere  compresa fra 4°-10°F (gradi di durezza francese). In presenza di durezze superiori, occorre l’utilizzo di un addolcitore.
The hardness of the water supplied must be between 4° and 10° F (french hardness degrees). In case of greater levels of hardness, a water softener must be used.

I dati tecnici sono indicativi con riserva di apportare eventuali modifiche senza preavviso  |  The manufacturer reserves to alter the technical details without warning.

Prodotto secondo le normative europee - Produced according to European standards

120/180/240/480 sec

400 mm

500x600 mm

Singola parete 
Single wall 

Autopulente  
Self-cleaning

Standard

830 W

A richiesta  
On request

A richiesta  
On request

400 V 3N 50HZ

7830 W

7000 W

2000 W

23 l

7,5 l

2÷4 bar ø 3/4” G

3,5 l

 ø 31 mm

< 70db (A)

120/180/240/480 sec

400 mm

500x600 mm

Singola parete 
Single wall 

Autopulente  
Self-cleaning

Standard

830 W

A richiesta  
On request

Standard  
Standard

400 V 3N 50HZ

7830 W

7000 W

2000 W

23 l

7,5 l

2÷4 bar ø 3/4” G

3,5 l

 ø 31 mm

< 70db (A)

120/240/360/600 sec

500 mm

500x600 mm 

Singola parete 
Single wall 

Autopulente  
Self-cleaning

Standard

1620 W

A richiesta  
On request

A richiesta  
On request

400 V 3N 50HZ

7620 W

6000 W

3000 W

20 l

8,2 l

2÷4 bar ø 3/4” G

4 l

  ø 31 mm

< 70db (A)

Durata ciclo 

Altezza utile porta 

Cesto

Costruzione

Interno macchina

Dosatore brillantante

Pompa lavaggio 

Dosatore detersivo

Sistema Break Tank

Allacciamento elettrico 

Potenza totale

Resistenza boiler

Resistenza vasca

Capacità vasca

Capacità boiler

Alimentazioen idrica

Consumo acqua ciclo 

Raccordo scarico 

Livello pressione acustica

Cycle lenght

H door clearance

Rack

Construction

Machine interior

Rinse aid-pump

Wash pump

Detergent pump 

Break Tank System

Electrical connection 

Total power

Boiler heater

Tank heater

Tank capacity 

Boiler capacity 

Water supply

Water consumption cycle 

Drain hose connection 

Acoustic pressure level 

mm 600x695x833 h mm 600x695x1325 h mm 620x742x1530 h

Modello  |  Model CE 68 CE 78 BT C 90 E 

Caratteristiche tecniche | Technical specifications
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Note | Notes
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